

三项国家级赛事“热”闹六月齐鲁



体育大看台

本报讯 由省体育总会秘书处发布的6月山东省全民健身赛事活动预告显示,本月我省将有2018年CBBA“情系沂蒙”中国健美健身冠军大奖赛、中国奥委会第32届奥林匹克日长跑活动、2018年国际网联青少年U18巡回赛三项国家级赛事活动,此外还有24项省级和62项市级赛事活动。

6月的三项国家级全民健身赛事活动中,最先上演的是6月19日开始的2018年CBBA“情系沂蒙”中国健美健身冠军大奖赛,大赛由中国健美协会、临沂市人民政府联合主办,临沂市体育局、

市体育总会、市健美运动协会承办,将持续至23日。近年来,临沂市健美运动协会连续多届承办山东省健美健身锦标赛,此次国家级赛事落户临沂,对我省社会力量的办赛能力无疑是一种肯定。随后,由中国奥委会主办、海阳市人民政府承办的中国奥委会第32届奥林匹克日长跑活动,将与由中国网球协会主办、山东省小球运动联合会承办的2018年国际网联青少年U18巡回赛同日进行。其中,后者在泉城济南举行,届时市民将有机会一睹网球少年风采。

6月的市级赛事活动中,自行车、汽摩项目很吸引人眼球。其中,山东省汽车摩托运动联合会将先后在莱芜市雪野旅游区举办2018齐鲁赛车英雄会莱芜市首届雪野露

营文化旅游节,在烟台招远市举办2018第八届齐鲁赛车英雄会汽车自驾运动营地嘉年华活动。热浪来袭的季节,刺激的赛车定会助燃健身热情。此外,今年是毛泽东同志题词“发展体育运动,增强人民体质”发表66周年,多个地市将举办主题示范活动。

在62项市级赛事活动中,最值得提及的当数菏泽市的端午节舟艇亲子大赛。在传统佳节之际,举办适合一家人共同参与的舟艇比赛,可谓意义深远。济南业余篮球联赛、滨州市第21届老年人太极拳剑比赛、烟台市第八届全民健身运动会(大学组)乒乓球赛、2018年济宁市中小学生体育联赛乒乓球比赛等各类比赛活动也将先后进行,覆盖大中小学生、老年人等各个人群。(史文平)



省风筝协会换届

5月31日上午,山东省风筝协会第五届会员大会在济南召开,会议选举出协会新一届领导机构成员。

自2013年第四届委员会成立以来,省风筝协会在省体育局、省体育总会和省民间组织管理局的领导指导下,努力加快推动我省风筝运动和风筝文化的普及发展。由协会举办的省级风筝锦标赛每年一届,累计参与近千人次,参赛风筝数量和质量显著提升。为进一步加强风筝裁判员培养,提升执裁水平,协会组织举办了风

筝裁判员培训班,并积极推荐我省裁判晋升国家级。

在今后的发展中,省风筝协会将继续把引领山东省风筝运动朝着规范化、规模化、大众化、组织化、市场化方向发展,服务于全民健身和全民健康作为根本任务目标;把保护、传承和发展优秀民间传统文化,服务于山东省文化强省战略作为重要任务目标,并在加强组织建设、制度建设、文化研究和文化传播、宣传外联,加大赛事组织力度等方面持续发力。

(姜振 史文平)

我省147家企业亮相体博会展大省地位

5月27日,2018中国国际体育用品博览会在上海国家会展中心举行。本次体博会山东参

展企业达147家,是体博会上参展企业最多的省份之一。

(陈爱辉)

最具体育活力城市我省三市进入前五

2017最具体育活力城市排行榜日前发布,在这份连续第三年发布的榜单上,青岛首度

跻身前十位列第八。此外,我省济南市、淄博市也位列前五名,分列第21、43位。(贵敏)

乒联青年公开赛山东小将夺三金

日前,在国际乒联青年公开赛斯洛伐克站的比赛中,山东三名小将王晓彤、魏晔蕙、高

雅楠代表中国出战,一举夺得女单、女双和女团三枚金牌。

(宫尚文)

中国田径街头巡回赛张伟夺冠

近日,2018年中国田径街头巡回赛年度第二站于北京举行。本站项目为男子撑竿跳高,我省

撑竿跳名将张伟以5.70米的成绩夺冠,打破赛事纪录的同时,也成功刷新了个人最好成绩。(宋莹)

象甲联赛第五轮山东战和江苏

6月1日,腾讯棋牌天天象棋2018年全国象棋男子甲级联赛第5轮的比赛在各主场战罢。最终一场焦点大战,卫冕冠军广东队郑惟桐、张学潮连下两城,主场6:2大胜了往届决赛对手内蒙古队、河南队、厦门队分别力克上海、四川、豫厦两军同积7分,首次在积分榜上领跑,杭州6:2广东天润,浙江取胜江西,京冀击败湖北,江苏打和山东。

这是今年联赛的第一次主客场战,根据联赛赛程新规定,主客场制时,休息一天,在同一个主场进行“背靠背”的第二战,不过交换主客队排序,并且在隔天后的上午统一七场开打。

在第五轮比赛中,江苏队同山东队四战成平打和,苏军徐超、吴魏、王昊、孙逸阳分和山东刘子健、陈富杰、李翰林、谢岿。

“玲珑轮胎杯”威海国际棒球邀请赛收棒

6月3日,为期两天的“玲珑轮胎杯”2018威海国际棒球邀请赛在威海临港经济技术开发区棒球场落下帷幕。来自韩国仁川的两支球队在决赛中上演了精彩的德比大战。最终,仁川武士队以9:5击败仁川UDT队笑傲群雄,夺得冠军。

此次邀请赛,为期两天,共有六支高水平队伍参与,他们分别是韩国仁川UDT棒球队、韩国仁川武士队、山东省棒球队、高雄市SA野钻棒球队、青岛猎鹰棒球队、威海WBL联队棒球队。冠军得主仁川武士队成为本次比赛的大赢家,该队主帅姜灵敏获得最佳教练员,该队球员韩盛旭、玄志雄分别当选优秀投手和优秀击球手。全垒打奖被亚军仁川UDT队的李炫珠摘得。

此次比赛由山东省小球运动联合会、威海市体育局、威海临港港区管委联合主办,全球知名轮胎企业山东玲珑轮胎股份有限公司冠名。近年来,山东省

小球运动联合会非常重视棒球运动的发展,先后举办了多项高质量赛事,鼓励全省各地积极承办,并提供各种政策及技术支持。

“棒球是一个集体运动项目,在中国已经遍地开花,在我们山东推广普及得也非常好。本次‘玲珑轮胎杯’威海国际棒球邀请赛的成功举办,对威海棒球、山东棒球乃至中国棒球的发展将产生强大的推动力。”山东省小球运动联合会主席修振涛说,“接下来,我们会办更多的棒球赛事,做更多的棒球推广活动,让这项运动在齐鲁大地上得到更好的发展。”

据了解,威海国际棒球邀请赛被列为威海市对外体育交流重点项目之一,自2016年起,每年举行一届,目前已经成功举办过两届。赛事旨在搭建中韩棒球手相互切磋球技,交流经验的舞台。球员们在享受棒球运动快乐的同时,融洽感情,建立友谊。(体友)

妇女运动会、行业运动会,菏泽体育活动精彩不断

“全覆盖”推动全民运动潮

2018年,菏泽以实现全民健身人群全覆盖为目标,针对不同人群、不同行业,开展丰富多彩、形式多样的全民健身活动,使每个人都找到了自己喜爱的健身项目,全市全民健身活动再掀高潮。



菏泽的篮球联赛引爆了广大爱好者的热情,更多比赛正逐步带动菏泽市民的健身热情。

首届妇女运动会引爆菏泽“半边天”

设有瑜伽、旗袍秀、拔河、跳绳、掷沙包等15个比赛项目的“中国体育彩票杯”菏泽市第一届妇女运动会一经发布,迅速引爆菏泽“半边天”。活动当天,80个市直单位和11个县区的2000余名运动员齐聚大剧院广场,精彩的旗袍秀,令人瞠目结舌的瑜伽表演,一人参加全家“使劲儿”的拔河比赛,广大妇女同志在自己专属的运动项目中挥洒着激情与汗水,而“当家人”则当起了“后勤部长”,拍照片、拿衣服,递水擦汗、加油鼓劲儿,不少家庭更是一人参赛全家出动。当地主流媒体进行了大幅报道,首届妇女运动会在全市掀起了健身热潮。

“这还是菏泽市第一次举办妇女运动会,对于全面落实全民健身国家战略,通过全民健身实现全民健康,不断满足广大妇女群众日益增长的体育需求和求美、求乐、求健康的精神文化生活需求有重要的意

义。”菏泽市体育局党组书记、局长李永辉说,“同时,我们也将以本次妇女运动会为契机,不断丰富全市妇女业余文化生活,增强妇女健身意识,提高妇女身体素质,实现全民健身对妇女群体的覆盖。”

行业系统运动会点燃群众健身热情

“通过举办财税金融、交通运输、国土资源、教育等8个行业系统的运动会,实现对不同行业群体的覆盖。”这是菏泽市体育局党组书记、局长李永辉在2018年全省体育工作会议上的庄严承诺。

5月,菏泽市2018年供电系统职工全民健身运动会在菏泽学院体育场举行,运动会设置了19个集竞技性、技能性、趣味性于一体的全民健身运动项目,全市各县区公司17支代表队,1600余名干部职工参加。运动场上,参赛运动员发扬“更高、更快、更好”的运动精神,团结协作、奋勇拼搏,充分展现了菏泽供电人昂扬的斗志和良好的精神风貌。

创新开展十大联赛确保全年活动不断线

今年,菏泽市体育局科学设定市级全民健身活动,创新开展围棋、象棋、体育舞蹈、游泳、篮球、足球、乒乓球等十大联赛,实现了全民健身活动对广大体育爱好者的覆盖。目前,篮球联赛已经结束,全市28支青年篮球队和7支中老年篮球队参赛,参赛运动员达到500余名,先后开展400余场次比赛。截至目前,菏泽市组织开展市级以上规模全民健身活动123项次,直接带动30余万群众参加全民健身活动。

通过全民健身全覆盖计划的有序推进,菏泽全民健身活动实现了数千人参加的大型比赛与几十人“自娱自乐”的小型体育活动的“无缝衔接”,实现了无论年龄大小、水平高低都能找到适合自己的全民健身运动项目目标,形成了人人热爱健身,人人参与健身的良好氛围,引领全市全民健身活动掀起了新的高潮。(宁宇杰)